
  ג"מבחן בקורס מכינה למתמטיקה לקראת שנת תשע

  06/09/12: תאריך. ארז שיינר: מרצה

  =(בהצלחה . נקודות 17כל שאלה שווה . יש לפתור כמה שיותר שאלות ולנמק היטב: הוראות

 נגדיר את הפונקציה  .1
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|מתקיים אי השוויון  xמצא לאילו ערכי  ( ) 1| ( )f x f x   

 

2.  
5zמצא את כל הפתרונות למשוואה   .א z  

1 למשוואה הוכח כי  .ב 0zz   אין פתרון 

 

(1,2)בצורה  (1,2)הצג את הוקטור  .3 ( , ) ( , )a b x y    

)כאשר  , )a b  והוקטור , (1,1)בכיוון הוקטור( , )x y (1,1)לוקטור  מאונך  

 

מתקיים  nהוכח כי לכל  .4
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)2פתור את האינטגרל  .5 )x xx e e dx )הצבה : רמזxe t(  

 

:אם היא מקיימת את התנאי  שֶבֶת נקודתיש  fפונקציה ל :הגדרה .6 ( )x f x x    

 נקודת שבת אין f לפונקציהנסח תנאי השקול לכך ש  .א

 :ואילו לא, הבאות יש נקודת שבתפונקציות הן אילו מל והוכחקבע   .ב
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,הוכח כי לכל שלוש קבוצות  .7 ,A B C  מתקיים\ ( \ ) ( \ ) ( )C A B C A C B   


